HSB Einlasskasten Basic

BETON MAUER WERK

Der Robuste im Beton

✓ Schlagfestes Material

Absolut robust!

Der klassische HSB Einlasskasten Basic eignet sich für jeden Einsatz – und dank der stabilen Bauweise besonders für den Betonbau. Durch eine Öffnung in der Trennwand kann das Kabel einfach durchlaufen.

Merkmale

Rohreinführung: 2x M20/M25

8x M32

Farbe: dunkelgrau

Details zur Installation



- Besonders stabil dank Trennwand
- Keine Deformierung beim Betonieren











Bestellangaben

Bezeichnung	Varianten	E-No.	Masse (LxBxT)	Einheit
HSB Einlasskasten Basic	Gr. 1x1	372 102 106	70 x 70 x 52 mm	100 Stk.
HSB Einlasskasten Basic	Gr. 2x1	372 102 206	130 x 70 x 52 mm	60 Stk.
HSB Einlasskasten Basic	Gr. 3x1	372 102 306	188 x 70 x 52 mm	40 Stk.
HSB Einlasskasten Basic International	Gr. 1x1	372 102 116	70 x 70 x 52 mm	100 Stk.



